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Январь – начало года,
Силён его мороз.
Уснула вся природа.
Теперь уж не до гроз.
Под снежным покрывалом
Покоится земля.
В краю большом и малом
Всё белые поля.

1) 16-17 января

Приглашаем Вас в «Путешествие к хаски и карельскому Деду Морозу». Фото с дружелюбными собаками, знакомство с карельским Дедом Морозом Талви Укко в сочетании с северным климатом и карельской природой понравится вам и вашим близким! В крупнейшем питомнике ездовых собак Вы подружитесь с энергичными аляскинскими хаски, добродушными маламутами, общительными сибирскими хаски и настоящим самоедом.
Адрес:  Санкт-Петербург, Лиговский проспект, 10

2) 23-24 января

 	Приглашаем Вас в детский веревочный парк. FunГрад открыт для своих маленьких посетителей от 3 до 11 лет. Здесь вас ждут 24 разнообразных веревочных этапа, различные уровни сложности которых помогают развивать моторику ребёнка. Дети учатся удерживать равновесие, становятся смелее и увереннее в своих силах.  
В центре парка расположен уникальный 4-х этажный сетчатый куб-лабиринт. Самая высокая точка в парке с отличным видом! Развивает пространственное мышление ребенка. Безопасен даже для малышей. Отличный тренажер для физических упражнений. Попробуйте найти правильный выход. 
Адрес:  Санкт-Петербург, проспект Космонавтов 14 лит А
 
3) 30 – 31 января

Приглашаем Вас в «Лапландия Парк» с ледовым катком и оленьей фермой. Эта идея реализована в Санкт-Петербурге впервые и направлена на предоставление всех условий для полноценного, интересного и активного отдыха для всей семьи. Открытый каток работает при погоде до +15 градусов. Температура поддерживается специальной холодильной системой, а качество льда находится на высшем уровне. К вашим услугам прокат коньков, шлемов и специальных детских фигур «Бобби». Безопасность и порядок на катке обеспечивает опытный инструктор. На ферме живут северные олени. С ними можно сфотографироваться и покормить их ягелем. Гостей ждет ярмарка с сувенирами, угощениями и горячими напитками. На территории парка работает кафе По выходным проводятся бесплатные анимационные развлекательные программы для детей. 
Адрес:  Санкт-Петербург, улица Рюхина, дом 9

