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Белокрылые метели
 Завывают в феврале. 
Звери сильно похудели
 В тесной норке и в дупле. 
Мы поможем им немножко: 
Хлеб в кормушку принесём. 
По заснеженным дорожкам
 В задремавший лес придём.


1) 6-7 февраля
Приглашаем Вас на сказку Золушка в Театре комедии им. Н.П.Акимова. 6 февраля 2021 года, свою версию «старой, старой сказки» расскажет Государственный Академический Театр Комедии им. Акимова. Билеты можно купить по ссылке в конце анонса. Ровно 70 лет назад драматург Евгений Шварц сочинил сценарий по сказке Шарля Перро, который стал основой легендарного фильма, снятого в 1947 году режиссером Надеждой Кошеверовой. Костюмы и декорации к картине, ставшей классикой отечественного кинематографа, создал Николай Акимов — в то время он возглавлял Ленинградский Театр Комедии. Своим новым музыкально-драматическим спектаклем, в котором прозвучат основные художественные и музыкальные мотивы той самой наивной и трогательной «Золушки», нынешний Театр Комедии им. Акимова отдает дань уважения великим художникам и, вместе с тем, используя новейшие театральные технологии, заново открывает старинный сюжет для современных искушенных зрителей. В спектакле звучит музыка Антонио Спадавеккиа, Евгении Немцевой и Николая Погорелова.   
Адрес: Невский проспект д. 56

2) 13-14 февраля

 	14 февраля 2021 года, Санкт-Петербургский Музыкальный театр представляет премьерный спектакль Новогодний мюзикл-детектив «Следствие ведет снеговик или дело № 2021»  В лавке-мастерской Деда Мороза весело суетятся Снеговик и Лиса: они готовят подарки к Новому году. А ещё они выполняют ответственное задание — берегут Волшебные часы, без которых Новый год никогда не наступит и желания ни у кого не смогут исполниться. Но недоглядели герои и Волшебные часы пропали. Помощники Деда Мороза находят вещественные доказательства лесного преступления и подозревают всех, кто заходил в лавку накануне. Снеговик и Лиса отправляются на поиски преступника… Так начинаются удивительные, полные опасностей и новогодних чудес приключения отважного Снеговика и его друзей в мюзикле «Следствие ведёт Снеговик». 
  Адрес: Санкт-Петербург, улица Комиссара Смирнова, дом 15

3) 20-21 февраля

Предлагаем посетить Парк сказок имени И. В. Бабушкина 
Парк культуры и отдыха имени И. В. Бабушкина — «Парк Сказок» является одним из старейших зеленых массивов Невского района Петербурга и излюбленным местом отдыха жителей Невской заставы. Основание парка можно исчислять со времен Екатерины II, когда за Невской заставой Петербурга для императрицы был сооружен охотничий замок и началось благоустройство близлежащих лесных массивов. 
Адрес: Санкт-Петербург, проспект Обуховской Обороны, дом 149
4) 27-28 февраля

Предлагаем посетить работает музей динозавров в Парке культуры и отдыха имени. И. В. Бабушкина. В Музее размещено 15 анимированных фигур динозавров высотой до 10 метров.   
В «Динопарке» можно встретить всех ярких представителей эпохи мезозойской эры: Армагазавра, Брахиозавра, Барионикса, Игуанодона, Велоцирапторов, Олоротитана, Дилофозавра, Трицератопса, Тиранозавров, Урхозавра, а также огромную Гориллу и вылезающего из яйца Динозавра. Все экспонаты динозавров занимаются своими делами: одни ящеры пьют воду, другие жуют траву. Динозавры через определенный промежуток времени издают характерные звуки, что придает парку особую реалистичность.  
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